

“土味”顶流:从“村BA”到“村超”

作为热搜榜上的常客,贵州的“村BA”“村超”相继出圈。发源于村里的球赛,看似“土味”十足,却成为这个夏天的“顶流”。最有意思的是,不管是“村BA”还是“村超”,参加比赛的球员,几乎清一色都是本地的村民。训练的场地在村里,“赞助商”也都是村民集资。一项如此“不专业”的赛事究竟是如何爆火的?(摘编自《齐鲁晚报》《长春晚报》)



6月17日,贵州榕江。村民在“村超”足球赛中中场休息时表演芦笙舞

“村BA”一年升级成“国赛”

6月20号“全国和美乡村篮球大赛”,也就是俗称的“村BA”在贵州省台江县台盘村揭幕,作为一项起源于村里的篮球赛,短短一年时间就完成了从村级比赛到国家级比赛的跨越。

对于“村BA”,曾经在NBA球队效力的中国篮球队员姚明公开说过,如果有机会他想去现场感受一下,还自嘲:“从场面上来看一

票难求,我不确定我能拿到票。”

在台盘村举办的篮球赛,最早可以追溯到1936年。2022年8月,台盘村一场极具乡村气息风格的篮球赛,经由短视频传播火爆全网,而网友们参照“NBA”“CBA”的命名规则,称之为“村BA”。

今年3月27日,由农村草根队员领衔的首届“美丽乡村”篮球联赛总决赛正式打响。为看这场比赛,有

看人数突破了5000万。

“村超”占据各大热搜榜

从台盘村出发,翻过一座又一座的高山,穿过一条又一条隧道,就来到了“村超”所在地榕江县。

“村超”有多火?一组数据可以说明:以6月10日的“村超”联赛第4个“超级星期六”为例,全网在线观看直播人数超8000万人,“贵州村超现场有多燃”

人从黑龙江自驾3000多公里赶去,有人为抢到观赛位置提前10小时落座,自带人字梯……当天现场观赛者近3万人,加上各类媒体直播,累计观

登上抖音全国热榜第一;“村超”话题快手全国热榜第一,热搜话题50余个;新浪微博全国话题榜第三名,本地榜中前20个热搜中17个与“村超”相关。

频频出圈的贵州“村超”不仅被广大网友点赞热议,还获得不少业界大咖的关注和祝贺。资深时事评论员龙建刚说“中国足球要好看贵州榕江当教练”,香港明星陈百祥喊话“村超”,表示将带队PK贵州“村超”。更有欧洲金球奖得主、国际足坛传奇球星迈克尔·詹姆斯·欧文以视频方式祝贺贵州“村超”赛事越办越好。

“榕江足球历史悠久,代代相传,我不担心它只能红极一时。”贵州村超总策划杨亚江表示,榕江足球始于抗战时期,从祖辈编织稻草球到“70后”修建河边球场,再到崭新球场取而代之,榕江的足球环境在变,

不变的是火热的足球梦想。

球赛不仅仅是一场球赛

从“村BA”到“村超”,舆论普遍关注到,作为一种新的乡村文化现象,热闹快乐的“村”字头体育赛事,折射的是当代农民对精神文化生活的追求,对美好生活的向往。举办“村BA”和“村超”的台江县、榕江县分别于2019年、2020年脱贫摘帽,2022年,两县农村居民人均可支配收入均超过1.2万元。“村BA”“村超”不仅给乡村发展增添了活力与动力,也探索出了一条和美乡村建设新路径。

据统计,今年“村BA”3天2夜的总决赛期间,台江县共接待游客18.19万人次,实现旅游综合收入5516万元;“村超”开赛以来已累计带动游客42万余人次,实现农特产品销售收入超过800万元。

“打喷嚏就骨折了”不是玩笑

近日,一位70岁的女士因持续腰痛到医院骨科就诊,结果查出腰椎骨折。老人一脸茫然:“我没受过伤,也没有摔倒过,怎么就骨折了呢?”老人的家属也是疑虑重重:“老人家就是打了个喷嚏,腰就疼了,我觉得像是闪了腰或岔了气了吧?”

对此,专家耐心解释:由于老人年龄较大,合并严重的骨质疏松,骨质大量流失,骨密度下降,骨骼的强度不足,打喷嚏时瞬间的应力集中导致了骨折的发生,这属于骨质疏松性骨折的一种类型,在老龄人群中并不少见。

出现三大症状建议尽早养骨 骨质疏松的发生与年龄密切相关,绝经后的女性及60岁以后的男性是重灾区。它三大表现:骨骼疼痛、脊柱变形、骨折。疼痛本身可降低老年人的生活质量,脊柱变形、骨折可致残,使老年人活动受限、生活不能自理。骨质疏松早期并无典型症状,建议高危人群早期筛查、早期识别、早期营养干预。

养骨重在补充核心营养骨胶原 专家强调,有骨关节痛、股骨头受损、骨质疏松、弯腰驼背的老年人重在补充核心营养骨胶原。

专家指出,关节病变是从关节软骨的退化开始的,而关节软骨退化主要是我们人体内复合骨

胶原流失的造成的,日常饮食中的复合骨胶原营养很难满足人体代谢的需要。因此,大多数人都不同程度的缺乏复合骨胶原的营养。骨质疏松、髌部骨质量和强度降低是引起骨折的主要因素,而髌骨、股骨头的核心营养成分是骨胶原,故强调补充骨胶原,以增强骨密度,增强骨强度和骨韧性。

增强骨密度,认准和格牌骨胶原 专家指出,很多动物软骨中都有复合骨胶原的成分,比如雏鸡软骨、鲨鱼软骨、鲟鱼软骨中都能获得一部分复合骨胶原。但由于软骨的特殊性,我们很难通过日常的烹饪方法把软骨中的复合骨胶原营养提取出来,因此无法被我们很好的吸收利用。建议有条件的人可以定期补充一些用特殊专利工艺提取的复合骨胶原产品,比如和格牌骨胶原。武汉和格生物技术有限公司生产的和格牌骨胶原片拥有国家发明专利(ZL02120433.0),能增强骨密度。许多老客户的60岁左右的儿女们,从最开始的反对爸妈吃和格牌骨胶原,现已转变成自己也开始吃和格牌骨胶原啦!

订购热线

400-6698-505 13677339238
0731-84483088

国食健字G20070258、鄂食健广审(文)第240718-02202号 本品不能代替药物



微信回了个OK手势,男子成被告

江西法院微信公众号近日公布案例《回了个“OK”,江西一男子成了被告》,引起网友高度关注。

2022年12月22日,郭某某在微信上与刘某云商量其子刘某伟借款的还款事宜,郭某某发微信消息要求刘某云成为其子刘某伟借款事务的债务担保人。刘某云的微信于12月24日回了一个“OK”的微信表情手势。

后因借款人刘某伟未偿还有关欠款,郭某某于2023年1月6日,将刘某伟和其父亲刘某云以逾期未归还债务为由,一同告上

了法院,要求其承担还款责任。

法院审理过程中,刘某云对原告提出的其作为刘某伟债务担保人的事实提出异议,认为其回复“OK”微信表情手势是在两三天后,没有义务偿还其子刘某伟向原告郭某某借的欠款。

江西省定南县人民法院经审理认为,被告刘某云微信消息回复“OK”微信表情手势,表明其同意作为此笔债务的担保人,其有义务在被告刘某伟逾期未偿还借款时承担借款偿还责任。(摘编自《华商报》)

妈妈误拆档案袋,女儿被气哭

一则“妈妈私拆档案袋,女儿被气哭”的视频,近日引发热议。

6月26日,四川泸州市一位女生毕业后将个人档案袋带回家保管,却被母亲无意拆开查看,女孩回家发现后当场崩溃大喊。女孩说“档案袋封条不能拆”,母亲则回复说自己不知道。有网友表示,妈妈这次把女儿害惨了;也有网友认为,妈妈根本不知道档案的重要性。

为何档案袋被拆会引起网友如此强烈的情绪反应?北京中银律师事务所律师高级合伙人杨保全表示,档案的重要性不言而喻,尤其是刚毕业的学生,比如要解决户

口、考研、考公等关键环节都要进行政审,甚至要求把档案转到指定的中介或人才中心。档案的流转有严格的法律规定,比如要通过专门的存档部门进行机要的邮寄,而不能交给个人,即便交给个人,也需要用密封封好,不能随意打开,一旦打开了,很多机构就不再接收。

6月28日,误拆女儿档案的母亲张女士发文道歉,称深刻认识到自己的错误,已到相关部门重新审核封印得到了圆满解决。有网友建议,“互联网+”时代,这么古老的档案管理方式该改一下了吧。(摘编自《江南晚报》)